Выписка из протокола № 1/2019 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор


05 апреля 2019 года состоялось первое  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор.
Повестка дня:  

1.Об установлении отсутствия конфликта интересов  

2. Об установлении отсутствия конфликта интересов  

3. Об установлении отсутствия конфликта интересов  
По первому вопросу:
Вынесено решение:
Установить, что владение муниципальным служащим   акциями ОАО «ГАЗПРОМ», не сможет привести к конфликту интересов на муниципальной службе и ею не нарушены требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.

 По второму вопросу:
Вынесено решение: Установить, что владение муниципальным служащим   акциями   ОАО «Газпром», ОАО «Сбербанк», ОАО «Сргутнефтегаз» и ОАО «Нефтяная компания «Лукойл»    не сможет привести к конфликту интересов на муниципальной службе и ею не нарушены требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.

По третьему вопросу:
Вынесено решение: Установить, что владение муниципальным служащим    акциями ОАО «Газпром» и ОАО «Сургутнефтегаз», не сможет привести к конфликту интересов на муниципальной службе и им  не нарушены требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.

